
سياسة SEKO Logistics لمكافحة الاحتكار

السياسة العامة:

تمارس SEKO Logistics (يُشار إليها باسم "SEKO" أو "الشركة") أعمالها بشكل أخلاقي وبما يتوافق مع جميع القوانين في الدول التي تمارس فيها SEKO أعمالها، بما في ذلك جميع قوانين مكافحة الاحتكار الحكومية، والفيدرالية، والدولية مثل قانون شيرمان الأمريكي، وقانون كلايتون الأمريكي، ولجنة التجارة الفيدرالية الأمريكية، بصيغتها المعدلة، وقوانين مكافحة الاحتكار في الاتحاد الأوروبي. لا يجوز لممثلي SEKO التواصل بشكل مباشر أو غير مباشر مع "المنافسين" وعرض أي شكل من أشكال القيود غير القانونية، وتحديد الأسعار، والتمييز في الأسعار، وترتيبات التعامل الحصري، والتآمر، والاحتكارات، والأسعار، وهوامش الربح، و/أو الخصومات في أي ارتباطات. يتطلب الامتثال للقانون مراعاة نص وروح القانون.

يتمثل أحد المبادئ الأساسية لشركة SEKO في أنه لا يجوز لأي موظف الدخول في أي تفاهم، أو اتفاق، أو خطة، أو مخطط، سواء كان صريحًا أو ضمنيًا، رسميًا أو غير رسمي، شفهيًا أو خطيًا، مع أي منافس فيما يتعلق بالأسعار، أو شروط، أو أحكام البيع، أو الإنتاج أو التوزيع، أو المناطق، أو العملاء. تحظر SEKO تمامًا أي تشاور مع المنافسين فيما يتعلق بالأسعار أو شروط وأحكام البيع.

لأغراض الوضوح، تتضمن بعض الأمثلة على السلوك الذي يمكن تفسيره على أنه غير قانوني ومخالف لقوانين مكافحة الاحتكار، على سبيل المثال لا الحصر، ما يلي:

1) تحديد الأسعار مع المنافسين؛

2) تزوير العطاءات مع المنافسين؛

3) التآمر مع المنافسين؛

4) إتلاف الوثائق في محاولة لتحقيق أو إخفاء أي من الدوافع المذكورة أعلاه؛

5) التمييز في الأسعار.

سيؤدي أي انتهاك لسياسة مكافحة الاحتكار الخاصة بالشركة أو قوانين مكافحة الاحتكار إلى إخضاع أي موظف لعقوبات قانونية بالإضافة إلى التأديب الخاص بالشركة، الذي يشمل الفصل من العمل.

الشكاوى/ الإبلاغ:

في حالة اعتقادك أن السلوك أو الممارسات التجارية لممثل SEKO تنتهك هذه السياسة، فأنت ملزم بالقيام بما يلي:
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إرسال رسالة عبر البريد الإلكتروني إلىcompliance@sekologistics.com. سطر الموضوع: تنبيه مكافحة الاحتكار، نص رسالة البريد الإلكتروني الذي يتضمن توقيع المرسلين. سيتم الاتصال بك على الفور من قبل قسم الشؤون القانونية/ا لامتثال لدينا.

عدم الانتقام بسبب الإبلاغ:

ستحمي SEKO سرية الادعاءات إلى أقصى حد ممكن ومناسب في ظل الظروف. إذا كنت تشعر بعدم الارتياح عند تقديم شكوى/ بلاغ باسمك، فيمكنك تقديم الشكوى دون الكشف عن هويتك. ستحقق SEKO بنشاط في جميع الشكاوى بموجب هذه السياسة، وإذا تقرر حدوث انتهاك، فسوف تتخذ SEKO الإجراء التأديبي المناسب ضد الطرف المخالف، بما في ذلك فصل الموظف أو إنهاء الاتفاقية مع ممثل SEKO هذا. لن تنتقم SEKO أو تسمح بالانتقام من أي شخص اشتكى من انتهاكات قوانين مكافحة الاحتكار، أو شارك بطريقة أخرى في التحقيق في مثل هذه الشكاوى.

يجب على أي ممثل لـ SEKO يتلقى شكوى/ بلاغ من أحد أفراد الجمهور أن ينصح الشخص بالإبلاغ عن شكواه مباشرة إلى البريد الإلكترونيcompliance@sekologistics.com

لن تدفع SEKO أي غرامات، أو نفقات قانونية تُفرض ضد أي ممثل لها مدان بانتهاك أي قوانين مكافحة الاحتكار والذي تصرف بشكل مخالف لهذه السياسة.

تجدر الإشارة إلى أن هذا البيان الموجز ليس المقصود منه أن يكون بيانًا كاملاً لجميع  جوانب قوانين مكافحة الاحتكار أو سياسة الشركة. إذا كان لديك أي أسئلة تتعلق بسياسة مكافحة الاحتكار، فيرجى التواصل مع قسم الشؤن القانونية والامتثال لـ SEKO.
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